

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第806期 | 2023年8月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

母亲多年的冠心病痊愈了

【明慧网】我今年七十岁了，是退休工人（女）。修炼前，身体不好，患胃病、神经衰弱、颈椎病，手都是麻的，给自己的生活、工作造成了很大的困扰，因此精神压抑，沉闷不乐。四十多岁的人，看上去很老相。在一九九七年修炼法轮大法后，身体的各种疾病都好了，身体一身轻，精神愉悦。感恩慈悲伟大师父的救度之恩。

下面说说家人相信法轮大法真善忍好，得福报的几个片段。

一、母亲多年的冠心病痊愈了

二零零四年母亲从老家来我家，我给她讲法轮功祛病健身的奇效，我和她说：“我给你放大师父讲法录音，你听听。”她说：“好。”听过后，她说：“这老师讲的真好，是教人做好人，这人都按照这老师讲的去做，那这社会该多好啊。这哪象电视说的那样。”

我告诉她电视宣传的都是假的，天安门自焚都是拍的戏，陷害栽赃法轮功，煽动民众仇视法轮功，迫害法轮功，不要相信。母亲明白了真相，相信法轮大法好，真善忍好，有时间就听师父讲法，诚心敬念九字真言。送给她真相护身符，戴在身上从不离身。

母亲相信大法好，每天坚持念“法轮大法好，真善忍好”，多年的冠心病痊愈了。有一次，母亲摔了一跤，把胯骨摔伤了，后来胯骨

总是脱臼，走不了远路，走不长时间就得休息，然后才能继续走。后来不知不觉的也好了。母亲说：“胯骨上去了，不掉了，这真是托大法的福，谢谢大法师父救了我。”

二、孩子信大法，化险为夷

二零零三年的冬天，孩子在上高中，下晚自习九点钟骑自行车回家时，被右转弯没减速的轿车迎面撞飞，当时人就昏迷了。后来有好心人打了120救护车，救护车到来后，他被医护人员救醒，醒来后发现地上散落着轿车的大灯碎片，和脱落的保险杠，自行车离他的位置有几米之远，肇事车辆逃逸。

孩子坐救护车到了人民医院做了脑CT，经检查有轻微脑震荡，脑后撞出一个大包，胳膊腿都有轻重不一的皮外伤。从医院回家后，休息了两天就好了。孩子明白大法真相，相信大法好，诚心念法轮大法好、真善忍好。危难时，师父保护了他，这是相信大法的福报。

三、念九字真言 小姑子腰骨折好了

二零一九年冬天，小姑子去医院给患重病的丈夫买药，走到医院门前，刚上两个台阶，突然就晕倒了，腰直接摔在了台阶上，醒来后，自己想：没事，没事，有大法师父保护我；心里马上念“法轮大法好、真善忍好”。慢慢的，自己很吃力的爬起来了，也不管疼痛，



就赶快去买药。

买了药后，在回家的路上，因为路滑，她又摔了一跤，手腕摔的疼痛，腰疼也摔的加重了，这时她马上在心里求师父救救她，紧接着在心里不停的念“法轮大法好、真善忍好”，爬起来就是赶快回家，照顾患病的丈夫，自己的疼痛根本不管。

可是到了晚上，她腰疼的很厉害，手脖子也肿起来了，疼痛难忍，一宿几乎没怎么睡觉。第二天家人知道了，带她去医院拍片检查，结果是腰椎骨折，手腕骨裂，医生告知，马上住院治疗，不然很危险，她没有听医生的，因为家里有丈夫需要照顾，不能住院。小姑子忍着疼痛，每天不停的念“法轮大法好、真善忍好”，小姑子说我没事，我就念。慢慢的，她的腰和手腕都好了。她表示，是大法救了她。（文/中国大陆大法弟子 凤来）◇



走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



湖南省常德市副市长、桃源县委书记庞波遭恶报丧命

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）据二零二三年七月三十日湖南消息，湖南省常德市副市长、桃源县委书记庞波，其家中被搜出一个多亿的现金，庞波在沅江跳江自杀身亡。但当地县委办称庞波因病死亡，警方则称还在调查。跳江自杀也好，因病死亡也好，才 52 岁也是非正常死亡。

庞波，男，汉族，湖南临澧人，一九九二年六月加入中国共产党，一九九六年十月至二零零八年三月在中共常德市委组织部工作。此后在常德市鼎城区、津市任职。二零一五年九月开始任桃源县委副书记，二零一六年二月任桃源县县长，二零二零年九月任桃源县委书记，二零二二年六月任常德市副市长，桃源县委书记。庞波任桃源县委副书记、县长、县委书记期间，与中共保持一致，参与迫害法轮功，多名法轮功学员被非法判重刑，桃源县多次获所谓“无邪教示范县”。

据中共网络报道，二零零三年以来，桃源县委 610 办先后被评为全省防范和处理邪教工作先进集体、湖南省二零零八至二零一二年综治工作先进单位、全省教育转化先进单位 4 次，连续 10 年被评为市级先进单位，工作经验 30 多次被省、市总结推介；桃源县政法委副书记、县委 610 办主任周桂成先后获全省回访帮教工作先进个人、全省“岗位练兵”先进个人、县级以上先进个人 23 次，荣记一、二、三等功共 7 次。二零一六年一月周桂成被授予“全国防范和处理邪教工作先进个人”。桃源县每年都开展所谓“无邪教示范县”活动。

桃源县出台了《人户分离“法轮功”人员管理办法》，以家庭转化班的形式进行“一人一班、一人一策”攻坚转化法轮功学员。

二零一六年前后，据中共媒体讲：在常德市桃源县境内，每隔一



公里就能看到反邪教的标语和宣传牌，每个乡镇都有反邪教警示教育基地，每个村委会和居民委员会都设置了反邪教宣传栏。二零一六年二月桃源县反邪教警示教育基地一年接待参观者万人。二零一八年桃源县人民政府工作报告中指出：综治工作连续 3 年荣获全省先进，成功创建全国无邪教示范县、全省平安县。

二零二一年二月，桃源县县委政法委领导和县公安局国保大队负责人为举报有功人员上门送奖金。二零二三年二月，桃源县开展所谓“扫黑、反邪、防范非法集资”等宣传活动。

庞波任职期间部分恶行：

1、桃源县四名法轮功学员被非法判重刑

二零一六年十二月，法轮功学员刘冬仙、方杏枝、刘丽辉、曾明清先后被非法抓捕。二零一七年十一月二日，她们被非法庭审，二零一八年三月十三日，桃源县法院对她们非法判刑，其中刘冬仙、方杏枝分别被判九年，刘丽辉被判七年，并处三万元罚金，曾明清被判五年，并处二万五千元罚金。她们被送往长沙女子监狱迫害。

2、澧县四名法轮功学员被桃源县法院非法判刑



庞波

二零二一年九月二十四日，常德市澧县政法委伙同桃源县公、检、法、司对法轮功学员曾小林、陆维、

赵昌良、何福秀四人非法开庭，当天上午 8 点前桃源县和澧县的警察在法院门前拉起警戒线，不准外人进入旁听。

二零二一年十月九日，桃源县人民法院非法判刑：

陆维：女、护士、30 岁，被判 8 年。

曾小林：女、50 岁，被判 4 年。

赵昌良：男，67 岁，被判 5 年。

何福秀：女，70 岁，被判 2 年。

3、桃源县法轮功学员罗青、罗晓兰被绑架

二零一六年十二月一日至二日，桃源县法轮功学员罗青（78 岁）及罗晓兰（58 岁）分别被桃源县 610、国保警察从家中绑架。

据明慧网《迫害法轮功 19 年间逾两万人遭恶报》曝光，中共迫害法轮功已经有参与者超过 2 万人遭恶报。

根据迫害法轮功遭恶报人员所在单位，大致归纳为政法委系统，“610”系统，公安系统，检察院、法院、监狱系统，原劳教所、戒毒所、洗脑班，各级党政官员，宣传、教育系统，企事业单位，基层人员九大类。总数中包含被殃及的亲友。他们中有的自杀，有的被判刑，有的车祸，有的得癌症等各种疾病，有的被调查等等。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇